
 Hver niende dansker flirter med diktaturtanker 

 

Hver niende dansker vurderer en styreform med en stærk leder som en meget eller temmelig god måde at styre landet på. Samtidig vil 

hver fjerde lade eksperter og ikke regeringen eller Folketinget beslutte hvad der er bedst for landet. Endelig ville syv procent af de 18-29 

overveje at stemme på en anden kandidat, hvis denne tilbød dem penge eller gaver herfor. Det viser en undersøgelse med svar fra 2.119 

danskere. 
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Faktaboks

Stikprøve:

Udtrukket blandt 18 - 74 årige

Stikprøven er udtrukket tilfældig stratificeret på køn, alder og geografi (region), så den afspejler 

befolkningssammensætningen på disse parametre.

Antal respondenter:

2.119

Dataindsamlingsperiode:

6. juni 2011 til 9. juni 2011

Vægtning:

Data er vægtet på køn, alder og region i hht. Danmarks Statistiks fordelinger og

seneste folketingsvalg (nov 2007) jf. Indenrigsministeriets fordelinger.

Om læsning af tabellerne:

Kolonnen "Andel blandt besvarede" angiver fordelingen af svarandele blandt de der har besvaret det enkelte spørgsmål. 

I de tilfælde hvor der er forskel på "Andel total(%)" og "Andel blandt besvarede", skyldes det således at ikke 

alle respondenter har besvaret det pågældende spørgsmål (de der ikke har svaret, er opgjort som "Har ikke svaret").  

Offentliggørelse:

Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse. 

Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som kilde.
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

464 21,9 21,9 21,9

93 4,4 4,4 26,3

189 8,9 8,9 35,2

238 11,2 11,2 46,4

16 ,7 ,7 47,2

253 11,9 11,9 59,1

479 22,6 22,6 81,7

51 2,4 2,4 84,1

39 1,9 1,9 86,0

297 14,0 14,0 100,0

2119 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

472 22,3 22,3 22,3

168 7,9 7,9 30,2

94 4,4 4,4 34,6

239 11,3 11,3 45,9

120 5,7 5,7 51,6

14 ,7 ,7 52,2

223 10,5 10,5 62,8

403 19,0 19,0 81,8

106 5,0 5,0 86,8

3 ,2 ,2 86,9

49 2,3 2,3 89,3

24 1,1 1,1 90,4

204 9,6 9,6 100,0

2119 100,0 100,0

Andet

Ville stemme blankt

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

 

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

 

A - Socialdemokraterne

B - Det Radikale Venstre

C - Det Konservative Folkeparti

F - SF - Socialistisk Folkeparti

K - Kristendemokraterne

O - Dansk Folkeparti

V - Venstre

Y - Ny Alliance

Ø - Enhedslisten

Stemte ikke, blankt o.l.

Total

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

Total
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1916 90,4 90,4 90,4

148 7,0 7,0 97,4

21 1,0 1,0 98,4

25 1,2 1,2 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2119 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

66 3,1 3,1 3,1

171 8,1 8,1 11,2

321 15,2 15,2 26,3

1401 66,1 66,1 92,5

160 7,5 7,5 100,0

2119 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

88 4,1 4,1 4,1

431 20,4 20,4 24,5

636 30,0 30,0 54,5

790 37,3 37,3 91,8

174 8,2 8,2 100,0

2119 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

5 ,2 ,2 ,2

32 1,5 1,5 1,7

190 9,0 9,0 10,7

1794 84,7 84,7 95,4

97 4,6 4,6 100,0

2119 100,0 100,0

Ved ikke

Total

 

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade 

eksperter, og ikke Folketing og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet

 

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Total

Vil sandsynligvis ikke stemme

Vil helt sikkert ikke stemme

Ved ikke

Total

Meget god

Vil helt sikkert stemme

Vil sandsynligvis stemme

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. Hvor sikker er du på, om du vil stemme?

 

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have en 

stærk leder, som ikke behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg

Total

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade 

forsvaret bestemme
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1551 73,2 73,2 73,2

449 21,2 21,2 94,4

23 1,1 1,1 95,5

10 ,5 ,5 96,0

86 4,0 4,0 100,0

2119 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1266 59,8 68,9 68,9

442 20,9 24,0 92,9

97 4,6 5,3 98,2

33 1,6 1,8 100,0

1839 86,8 100,0

280 13,2

2119 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1699 80,2 92,4 92,4

90 4,3 4,9 97,3

24 1,1 1,3 98,6

27 1,3 1,4 100,0

1839 86,8 100,0

280 13,2

2119 100,0

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have et 

demokratisk politisk system

 

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en 

folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al almindelighed var et godt menneske

 

Total

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Total

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Har ikke svaret

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en 

folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job til en du kender

 

Total

Total

Har ikke svaret
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1737 82,0 94,4 94,4

58 2,7 3,1 97,6

25 1,2 1,4 98,9

20 ,9 1,1 100,0

1839 86,8 100,0

280 13,2

2119 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1351 63,7 73,4 73,4

400 18,9 21,8 95,2

58 2,7 3,1 98,3

31 1,4 1,7 100,0

1839 86,8 100,0

280 13,2

2119 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1447 68,3 78,7 78,7

324 15,3 17,6 96,3

32 1,5 1,8 98,1

36 1,7 1,9 100,0

1839 86,8 100,0

280 13,2

2119 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

1003 47,3 54,6 54,6

593 28,0 32,3 86,8

182 8,6 9,9 96,7

61 2,9 3,3 100,0

1839 86,8 100,0

280 13,2

2119 100,0

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en 

folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv i at stille en siddende regering til 

ansvar for dens handlinger og håndteringen  af statens finanser  

 

Total

Total

Har ikke svaret

Total

Har ikke svaret

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en 

folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at problemerne i din bydel eller dit lokalområde 

får opmærksomhed i medierne og i folketingsdebatterne

 

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Har ikke svaret

Har ikke svaret

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en 

folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en mindre sum penge eller en anden gave

 

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en 

folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din bydel eller dit lokalområde får flere job 

og en bedre social udvikling

 

Nej

Måske

Ja

Ved ikke
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

220 20,7% 244 23,1% 464 21,9%

48 4,5% 46 4,3% 93 4,4%

110 10,4% 79 7,5% 189 8,9%

94 8,9% 144 13,6% 238 11,2%

7 ,6% 9 ,9% 16 ,7%

136 12,8% 117 11,1% 253 11,9%

265 25,0% 213 20,2% 479 22,6%

28 2,6% 23 2,2% 51 2,4%

28 2,6% 12 1,1% 39 1,9%

126 11,9% 171 16,2% 297 14,0%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

221 20,8% 251 23,7% 472 22,3%

90 8,5% 78 7,4% 168 7,9%

57 5,4% 36 3,4% 94 4,4%

103 9,7% 137 12,9% 239 11,3%

99 9,4% 20 1,9% 120 5,7%

5 ,5% 9 ,9% 14 ,7%

125 11,8% 98 9,3% 223 10,5%

212 19,9% 191 18,1% 403 19,0%

63 5,9% 43 4,1% 106 5,0%

3 ,3% 1 ,1% 3 ,2%

20 1,9% 29 2,8% 49 2,3%

11 1,1% 13 1,2% 24 1,1%

53 5,0% 151 14,3% 204 9,6%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%Total

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007) - krydset med køn

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. 

november 2007) - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

Total

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med køn

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med køn

TotalMand Kvinde

A - Socialdemokraterne

B - Det Radikale Venstre

C - Det Konservative Folkeparti

F - SF - Socialistisk Folkeparti

K - Kristendemokraterne

O - Dansk Folkeparti

V - Venstre

Y - Ny Alliance

Ø - Enhedslisten

Stemte ikke, blankt o.l.

Hvad er dit køn?
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

985 92,9% 931 88,0% 1916 90,4%

55 5,2% 93 8,8% 148 7,0%

4 ,4% 17 1,6% 21 1,0%

13 1,3% 12 1,1% 25 1,2%

3 ,3% 5 ,5% 8 ,4%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

29 2,7% 37 3,5% 66 3,1%

86 8,1% 84 8,0% 171 8,1%

174 16,4% 147 13,9% 321 15,2%

741 69,8% 660 62,4% 1401 66,1%

31 2,9% 129 12,2% 160 7,5%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

47 4,4% 41 3,9% 88 4,1%

207 19,5% 225 21,3% 431 20,4%

298 28,1% 338 32,0% 636 30,0%

474 44,7% 316 29,8% 790 37,3%

35 3,3% 138 13,1% 174 8,2%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%Total

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing 

og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - krydset med køn

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing 

og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - 

krydset med køn TotalMand Kvinde

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke 

behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset med køn

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke 

behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset 

med køn TotalMand Kvinde

Vil helt sikkert stemme

Vil sandsynligvis stemme

Vil sandsynligvis ikke stemme

Vil helt sikkert ikke stemme

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med køn

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. 

Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

3 ,3% 2 ,1% 5 ,2%

14 1,3% 19 1,8% 32 1,5%

73 6,8% 118 11,1% 190 9,0%

953 89,8% 841 79,5% 1794 84,7%

19 1,7% 79 7,4% 97 4,6%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

810 76,3% 741 70,1% 1551 73,2%

209 19,7% 240 22,7% 449 21,2%

19 1,8% 5 ,4% 23 1,1%

7 ,7% 2 ,2% 10 ,5%

16 1,5% 70 6,6% 86 4,0%

1061 100,0% 1058 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

663 68,0% 604 69,8% 1266 68,9%

248 25,4% 195 22,5% 442 24,0%

53 5,5% 44 5,1% 97 5,3%

11 1,1% 22 2,6% 33 1,8%

974 100,0% 865 100,0% 1839 100,0%Total

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet 

parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al 

almindelighed var et godt menneske - krydset med køn

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al 

almindelighed var et godt menneske - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk 

system - krydset med køn

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk 

system - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - 

krydset med køn

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset 

med køn
TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

892 91,5% 807 93,3% 1699 92,4%

57 5,8% 33 3,9% 90 4,9%

15 1,6% 8 ,9% 24 1,3%

10 1,0% 16 1,9% 27 1,4%

974 100,0% 865 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

911 93,5% 825 95,5% 1737 94,4%

40 4,1% 18 2,0% 58 3,1%

17 1,8% 7 ,9% 25 1,4%

6 ,6% 14 1,6% 20 1,1%

974 100,0% 865 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

748 76,8% 602 69,7% 1351 73,4%

183 18,8% 217 25,1% 400 21,8%

29 3,0% 29 3,3% 58 3,1%

14 1,4% 17 1,9% 31 1,7%

974 100,0% 865 100,0% 1839 100,0%Total

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet 

parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - 

Lovede at din bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - krydset med køn

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din 

bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - 

krydset med køn

TotalMand Kvinde

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet 

parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav 

dig en mindre sum penge eller en anden gave - krydset med køn

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en 

mindre sum penge eller en anden gave - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet 

parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - 

Skaffede et job til en du kender - krydset med køn

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job 

til en du kender - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

783 80,3% 665 76,9% 1447 78,7%

161 16,6% 162 18,8% 324 17,6%

17 1,7% 15 1,8% 32 1,8%

13 1,4% 22 2,6% 36 1,9%

974 100,0% 865 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

525 53,9% 478 55,3% 1003 54,6%

330 33,9% 263 30,4% 593 32,3%

106 10,9% 76 8,7% 182 9,9%

13 1,3% 48 5,5% 61 3,3%

974 100,0% 865 100,0% 1839 100,0%Total

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet 

parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var 

meget aktiv i at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og håndteringen  af statens finanser - krydset med køn

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv 

i at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og 

håndteringen  af statens finanser - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet 

parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - 

Lovede at problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i medierne og i folketingsdebatterne - krydset med 

køn

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at 

problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i 

medierne og i folketingsdebatterne - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Hvad er dit køn?

Nej

Måske

Ja

Ved ikke
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

75 17,7% 71 18,1% 70 16,1% 107 27,8% 141 29,2% 464 21,9%

36 8,5% 21 5,3% 19 4,2% 8 2,0% 10 2,2% 93 4,4%

42 9,9% 48 12,1% 39 8,9% 23 6,0% 38 7,9% 189 8,9%

62 14,7% 37 9,5% 36 8,3% 56 14,6% 46 9,5% 238 11,2%

5 1,2%   3 ,7% 5 1,3% 3 ,6% 16 ,7%

25 6,0% 53 13,4% 66 15,1% 36 9,3% 73 15,1% 253 11,9%

46 10,9% 104 26,4% 122 28,1% 85 22,2% 121 25,1% 479 22,6%

9 2,2% 7 1,8% 14 3,1% 14 3,7% 7 1,5% 51 2,4%

11 2,6% 4 1,1% 6 1,4% 12 3,1% 6 1,3% 39 1,9%

111 26,3% 49 12,3% 61 14,1% 39 10,1% 37 7,7% 297 14,0%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%

50-59

Total

B - Det Radikale Venstre

C - Det Konservative Folkeparti

F - SF - Socialistisk Folkeparti

K - Kristendemokraterne

O - Dansk Folkeparti

V - Venstre

Y - Ny Alliance

Ø - Enhedslisten

Stemte ikke, blankt o.l.

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007) - krydset med alder

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. 

november 2007) - krydset med alder

Total18-29 30-39 40-49

Alder

A - Socialdemokraterne

60-74
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

70 16,7% 74 18,7% 83 19,0% 104 27,2% 140 29,0% 472 22,3%

68 16,0% 38 9,6% 20 4,6% 19 5,0% 23 4,8% 168 7,9%

10 2,5% 25 6,4% 20 4,5% 12 3,2% 26 5,5% 94 4,4%

64 15,3% 34 8,6% 38 8,7% 64 16,6% 40 8,2% 239 11,3%

28 6,6% 32 8,2% 37 8,4% 10 2,5% 13 2,7% 120 5,7%

  3 ,7% 3 ,7% 5 1,3% 3 ,7% 14 ,7%

28 6,7% 41 10,5% 46 10,5% 38 9,8% 70 14,5% 223 10,5%

44 10,4% 79 19,9% 106 24,3% 69 17,9% 106 21,9% 403 19,0%

31 7,3% 8 2,1% 19 4,4% 25 6,6% 23 4,7% 106 5,0%

    2 ,4% 1 ,1% 1 ,2% 3 ,2%

24 5,8% 3 ,8% 11 2,6% 4 1,0% 7 1,3% 49 2,3%

6 1,5% 7 1,7% 6 1,4% 3 ,7% 2 ,5% 24 1,1%

48 11,3% 50 12,8% 46 10,6% 31 8,0% 29 6,0% 204 9,6%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%Total

40-49 50-59 60-74

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med alder

Alder

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med alder

Total18-29 30-39
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

363 86,0% 344 87,4% 392 89,8% 358 93,3% 460 95,1% 1916 90,4%

41 9,7% 39 9,8% 33 7,6% 21 5,4% 15 3,1% 148 7,0%

13 3,1% 2 ,4% 4 ,9%   2 ,5% 21 1,0%

4 ,9% 7 1,7% 6 1,3% 4 1,1% 5 1,0% 25 1,2%

2 ,4% 3 ,7% 1 ,3% 1 ,2% 2 ,4% 8 ,4%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

6 1,4% 9 2,2% 20 4,5% 12 3,0% 20 4,2% 66 3,1%

31 7,4% 34 8,5% 41 9,4% 34 8,9% 31 6,4% 171 8,1%

79 18,7% 66 16,8% 72 16,5% 47 12,3% 58 11,9% 321 15,2%

257 61,0% 246 62,4% 267 61,1% 282 73,6% 350 72,3% 1401 66,1%

49 11,7% 40 10,0% 37 8,5% 8 2,2% 25 5,2% 160 7,5%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset med 

alder

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med alder

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. 

Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med alder

Total18-29

60-74

60-74

Vil sandsynligvis ikke stemme

Vil helt sikkert ikke stemme

Ved ikke

Total

Alder

Vil helt sikkert stemme

Vil sandsynligvis stemme

30-39 40-49 50-59

Alder

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke 

behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset 

med alder Total18-29 30-39 40-49 50-59

Total
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

19 4,5% 16 4,1% 19 4,5% 15 3,9% 18 3,7% 88 4,1%

136 32,4% 102 26,0% 91 20,9% 46 12,1% 55 11,4% 431 20,4%

144 34,2% 139 35,3% 127 29,2% 108 28,2% 117 24,3% 636 30,0%

71 16,9% 93 23,6% 161 36,9% 196 51,2% 269 55,6% 790 37,3%

51 12,0% 44 11,1% 37 8,6% 18 4,6% 24 5,0% 174 8,2%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

  2 ,6% 1 ,3% 1 ,2% 1 ,1% 5 ,2%

8 2,0% 4 1,1% 9 2,0% 6 1,5% 5 1,1% 32 1,5%

49 11,6% 46 11,6% 40 9,2% 31 8,0% 25 5,1% 190 9,0%

329 78,1% 319 81,0% 366 83,9% 338 88,0% 442 91,3% 1794 84,7%

35 8,3% 22 5,7% 20 4,6% 9 2,3% 11 2,3% 97 4,6%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%

60-74

Total

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset med alder

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Alder

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset 

med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59

Alder

Meget god

Temmelig god

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - 

krydset med alder

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing 

og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - 

krydset med alder Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

288 68,3% 253 64,3% 318 72,9% 314 82,0% 378 78,2% 1551 73,2%

101 23,9% 106 26,9% 100 22,9% 60 15,6% 83 17,1% 449 21,2%

2 ,5% 6 1,6% 5 1,1% 3 ,8% 7 1,4% 23 1,1%

2 ,4% 1 ,3% 2 ,4% 2 ,5% 3 ,6% 10 ,5%

29 6,9% 27 6,9% 12 2,7% 5 1,2% 13 2,7% 86 4,0%

422 100,0% 394 100,0% 436 100,0% 384 100,0% 484 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

187 54,4% 218 65,4% 267 72,1% 250 72,3% 344 77,3% 1266 68,9%

123 35,8% 81 24,2% 78 21,0% 80 23,2% 80 18,1% 442 24,0%

28 8,1% 28 8,3% 22 5,9% 11 3,2% 8 1,9% 97 5,3%

6 1,7% 7 2,1% 4 1,0% 4 1,2% 12 2,7% 33 1,8%

344 100,0% 334 100,0% 371 100,0% 346 100,0% 445 100,0% 1839 100,0%Total

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al 

almindelighed var et godt menneske - krydset med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al almindelighed var et godt menneske - krydset med alder

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk system - krydset med alder

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk 

system - krydset med alder
Total18-29

60-74

60-74

Alder

30-39 40-49 50-59

Alder
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

315 91,7% 307 92,0% 336 90,7% 323 93,5% 417 93,7% 1699 92,4%

15 4,4% 12 3,6% 27 7,2% 17 4,9% 19 4,3% 90 4,9%

7 2,2% 9 2,6% 4 1,1% 1 ,3% 3 ,6% 24 1,3%

6 1,7% 6 1,8% 4 1,0% 5 1,4% 6 1,4% 27 1,4%

344 100,0% 334 100,0% 371 100,0% 346 100,0% 445 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

319 92,8% 310 92,9% 346 93,4% 334 96,6% 428 96,1% 1737 94,4%

15 4,5% 12 3,5% 15 4,0% 7 2,0% 9 1,9% 58 3,1%

7 2,1% 8 2,3% 5 1,3% 1 ,4% 4 ,8% 25 1,4%

2 ,6% 4 1,3% 5 1,3% 3 1,0% 5 1,1% 20 1,1%

344 100,0% 334 100,0% 371 100,0% 346 100,0% 445 100,0% 1839 100,0%

60-74

Total

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en mindre sum penge eller en anden gave - krydset med alder

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Alder

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en 

mindre sum penge eller en anden gave - krydset med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job til en du kender - krydset med alder

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job 

til en du kender - krydset med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59

Alder

60-74
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

223 64,8% 242 72,6% 268 72,1% 261 75,5% 357 80,2% 1351 73,4%

101 29,5% 71 21,3% 83 22,3% 71 20,6% 74 16,6% 400 21,8%

14 4,2% 15 4,4% 14 3,9% 8 2,3% 6 1,4% 58 3,1%

5 1,5% 6 1,8% 6 1,7% 6 1,6% 8 1,8% 31 1,7%

344 100,0% 334 100,0% 371 100,0% 346 100,0% 445 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

255 74,2% 263 78,7% 286 77,2% 276 79,9% 367 82,5% 1447 78,7%

77 22,5% 61 18,2% 68 18,4% 57 16,5% 60 13,5% 324 17,6%

7 2,0% 3 ,9% 10 2,7% 8 2,2% 5 1,0% 32 1,8%

4 1,3% 7 2,2% 6 1,6% 5 1,3% 13 2,9% 36 1,9%

344 100,0% 334 100,0% 371 100,0% 346 100,0% 445 100,0% 1839 100,0%

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i medierne og i folketingsdebatterne - krydset med alder

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

40-49 50-59 60-74

60-74

AlderDu svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at 

problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i 

medierne og i folketingsdebatterne - krydset med alder

Total18-29 30-39

Total

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - krydset med alder

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din 

bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - 

krydset med alder

Total18-29 30-39 40-49 50-59

Alder
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

170 49,3% 188 56,3% 188 50,6% 187 54,2% 271 60,9% 1003 54,6%

121 35,3% 103 31,0% 127 34,3% 116 33,6% 125 28,1% 593 32,3%

38 11,1% 36 10,8% 42 11,3% 32 9,2% 34 7,7% 182 9,9%

15 4,2% 6 1,9% 14 3,9% 11 3,0% 15 3,3% 61 3,3%

344 100,0% 334 100,0% 371 100,0% 346 100,0% 445 100,0% 1839 100,0%

60-74

Alder

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv i at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og håndteringen  af statens finanser - krydset med alder

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv 

i at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og 

håndteringen  af statens finanser - krydset med alder

Total18-29 30-39 40-49 50-59

Nej

Måske

Ja

Ved ikke
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

67 30,6% 110 23,1% 99 22,0% 132 20,0% 55 17,8% 464 21,9%

7 3,3% 31 6,4% 15 3,3% 34 5,1% 7 2,1% 93 4,4%

11 5,1% 36 7,5% 40 8,9% 80 12,1% 22 7,0% 189 8,9%

26 12,0% 50 10,5% 48 10,6% 82 12,4% 31 10,0% 238 11,2%

2 ,7% 5 1,1% 1 ,2% 8 1,2%   16 ,7%

21 9,4% 44 9,2% 67 14,8% 60 9,1% 61 19,7% 253 11,9%

34 15,5% 133 27,8% 95 21,0% 139 21,0% 78 25,2% 479 22,6%

2 1,0% 11 2,4% 8 1,7% 23 3,5% 7 2,2% 51 2,4%

3 1,4% 8 1,7% 9 2,1% 13 2,0% 6 2,0% 39 1,9%

46 21,0% 49 10,3% 69 15,3% 89 13,5% 43 13,9% 297 14,0%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Stemte ikke, blankt o.l.

A - Socialdemokraterne

B - Det Radikale Venstre

C - Det Konservative Folkeparti

F - SF - Socialistisk Folkeparti

K - Kristendemokraterne

O - Dansk Folkeparti

V - Venstre

Y - Ny Alliance

Ø - Enhedslisten

Total

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007) - krydset med region

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. 

november 2007) - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Hvilken region bor du i?
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

70 32,0% 109 22,9% 104 23,0% 128 19,4% 60 19,4% 472 22,3%

16 7,2% 48 10,1% 22 4,9% 72 10,9% 10 3,2% 168 7,9%

8 3,7% 16 3,4% 12 2,8% 43 6,5% 14 4,6% 94 4,4%

30 13,7% 56 11,8% 50 11,2% 70 10,7% 32 10,4% 239 11,3%

8 3,7% 22 4,6% 23 5,0% 51 7,8% 16 5,1% 120 5,7%

2 ,7% 6 1,3%   5 ,8% 1 ,3% 14 ,7%

13 5,8% 40 8,3% 64 14,1% 55 8,3% 52 16,8% 223 10,5%

35 16,0% 110 23,0% 87 19,3% 110 16,7% 60 19,5% 403 19,0%

9 4,0% 17 3,6% 25 5,5% 42 6,3% 14 4,5% 106 5,0%

  1 ,1% 3 ,6%     3 ,2%

3 1,5% 6 1,3% 9 2,1% 23 3,5% 7 2,3% 49 2,3%

4 1,9% 4 ,8% 5 1,1% 8 1,2% 3 1,1% 24 1,1%

21 9,7% 42 8,8% 48 10,5% 53 8,1% 40 12,8% 204 9,6%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Hvilken region bor du i?

Total

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med region

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

200 91,1% 438 91,7% 411 90,9% 601 91,1% 266 85,7% 1916 90,4%

13 5,8% 28 5,9% 30 6,6% 40 6,1% 37 11,9% 148 7,0%

2 1,1% 4 ,9% 3 ,7% 6 ,8% 6 1,8% 21 1,0%

4 1,9% 5 1,1% 4 1,0% 11 1,7%   25 1,2%

  2 ,4% 4 ,8% 1 ,2% 2 ,5% 8 ,4%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

5 2,1% 18 3,8% 15 3,4% 19 2,9% 9 2,9% 66 3,1%

20 8,9% 33 6,8% 27 6,0% 60 9,2% 31 10,0% 171 8,1%

22 9,9% 79 16,5% 64 14,2% 116 17,7% 41 13,1% 321 15,2%

148 67,6% 322 67,5% 297 65,8% 430 65,1% 204 65,6% 1401 66,1%

25 11,5% 26 5,4% 48 10,7% 34 5,1% 26 8,5% 160 7,5%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Total

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med region

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. 

Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Hvilken region bor du i?

Vil helt sikkert stemme

Vil sandsynligvis stemme

Vil sandsynligvis ikke stemme

Vil helt sikkert ikke stemme

Ved ikke

Hvilken region bor du i?

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset med 

region

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke 

behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset 

med region TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

11 4,8% 24 5,1% 21 4,7% 27 4,1% 5 1,6% 88 4,1%

43 19,6% 90 18,8% 85 18,8% 135 20,4% 79 25,5% 431 20,4%

55 25,2% 160 33,6% 139 30,7% 192 29,1% 90 28,9% 636 30,0%

88 40,0% 172 36,0% 164 36,2% 258 39,1% 109 35,2% 790 37,3%

23 10,4% 32 6,6% 44 9,6% 48 7,3% 27 8,8% 174 8,2%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

1 ,3%     2 ,3% 2 ,7% 5 ,2%

8 3,6% 5 1,1% 3 ,7% 9 1,4% 7 2,2% 32 1,5%

16 7,2% 48 10,0% 44 9,8% 54 8,2% 29 9,3% 190 9,0%

179 81,6% 409 85,6% 374 82,8% 572 86,7% 260 83,9% 1794 84,7%

16 7,4% 16 3,3% 31 6,8% 23 3,4% 12 3,9% 97 4,6%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Total

Hvilken region bor du i?

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset med region

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset 

med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvilken region bor du i?

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - 

krydset med region

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing 

og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - 

krydset med region TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

152 69,4% 368 77,0% 317 70,2% 487 73,9% 227 73,0% 1551 73,2%

55 24,9% 97 20,4% 95 21,0% 141 21,4% 61 19,7% 449 21,2%

  2 ,5% 8 1,7% 9 1,4% 4 1,3% 23 1,1%

  1 ,2% 3 ,7% 5 ,8% 1 ,2% 10 ,5%

13 5,7% 10 2,0% 29 6,3% 17 2,6% 18 5,8% 86 4,0%

220 100,0% 477 100,0% 452 100,0% 660 100,0% 310 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

134 70,0% 279 65,7% 266 68,6% 401 69,7% 187 71,8% 1266 68,9%

48 24,9% 110 26,0% 102 26,3% 129 22,3% 54 20,7% 442 24,0%

7 3,9% 29 6,8% 10 2,5% 38 6,7% 13 4,8% 97 5,3%

2 1,2% 7 1,6% 10 2,5% 8 1,3% 7 2,6% 33 1,8%

191 100,0% 425 100,0% 387 100,0% 576 100,0% 260 100,0% 1839 100,0%

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Hvilken region bor du i?

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al almindelighed var et godt menneske - krydset med region

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al 

almindelighed var et godt menneske - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvilken region bor du i?

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk system - krydset med region

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk 

system - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

178 93,5% 395 92,9% 358 92,3% 531 92,2% 237 91,1% 1699 92,4%

11 5,7% 17 4,0% 15 3,9% 30 5,2% 17 6,6% 90 4,9%

  8 1,9% 5 1,3% 10 1,8%   24 1,3%

2 ,8% 5 1,2% 9 2,4% 5 ,8% 6 2,3% 27 1,4%

191 100,0% 425 100,0% 387 100,0% 576 100,0% 260 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

181 95,0% 410 96,6% 365 94,2% 538 93,5% 242 93,0% 1737 94,4%

6 3,4% 9 2,0% 12 3,2% 19 3,4% 11 4,1% 58 3,1%

2 ,8% 1 ,3% 3 ,9% 16 2,7% 3 1,1% 25 1,4%

2 ,8% 4 1,0% 7 1,7% 2 ,4% 5 1,8% 20 1,1%

191 100,0% 425 100,0% 387 100,0% 576 100,0% 260 100,0% 1839 100,0%

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Hvilken region bor du i?

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en mindre sum penge eller en anden gave - krydset med region

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en 

mindre sum penge eller en anden gave - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Hvilken region bor du i?

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job til en du kender - krydset med region

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job 

til en du kender - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

130 68,0% 306 72,0% 293 75,7% 433 75,3% 188 72,5% 1351 73,4%

55 28,6% 99 23,2% 77 19,8% 116 20,1% 55 21,1% 400 21,8%

6 3,1% 15 3,6% 8 2,1% 16 2,8% 12 4,6% 58 3,1%

1 ,3% 5 1,2% 10 2,5% 11 1,9% 5 1,8% 31 1,7%

191 100,0% 425 100,0% 387 100,0% 576 100,0% 260 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

147 77,0% 330 77,6% 306 79,1% 461 80,1% 203 78,2% 1447 78,7%

42 22,2% 81 19,0% 64 16,5% 101 17,5% 36 13,8% 324 17,6%

  7 1,7% 3 ,7% 9 1,5% 13 5,1% 32 1,8%

2 ,8% 7 1,7% 14 3,7% 5 ,9% 7 2,8% 36 1,9%

191 100,0% 425 100,0% 387 100,0% 576 100,0% 260 100,0% 1839 100,0%

Hvilken region bor du i?

Region Sjælland

Total

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i medierne og i folketingsdebatterne - krydset med region

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at 

problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i 

medierne og i folketingsdebatterne - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm)

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - krydset med region

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din 

bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - 

krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Hvilken region bor du i?

Nej

Måske

Ja

Ved ikke
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

111 58,1% 241 56,7% 198 51,0% 322 55,8% 132 50,8% 1003 54,6%

56 29,1% 129 30,4% 141 36,4% 173 30,0% 95 36,5% 593 32,3%

19 9,9% 42 9,8% 34 8,8% 64 11,1% 23 9,0% 182 9,9%

6 3,0% 13 3,1% 14 3,7% 18 3,1% 10 3,7% 61 3,3%

191 100,0% 425 100,0% 387 100,0% 576 100,0% 260 100,0% 1839 100,0%

Hvilken region bor du i?

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv 

i at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og 

håndteringen  af statens finanser - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme 

på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv i at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og håndteringen  af statens finanser - krydset med region
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

357 75,6% 32 19,1% 1 ,6% 23 9,5% 2 2,0% 1 10,1% 2 ,9% 9 2,2% 7 6,3%   8 15,5%   23 11,2% 464 21,9%

11 2,4% 60 35,6% 0 ,4% 6 2,6% 3 2,5%     2 ,5% 2 2,0%       9 4,2% 93 4,4%

3 ,7% 12 7,2% 79 84,3% 2 ,7% 35 29,2% 1 8,2% 6 2,7% 24 6,1% 2 2,3%   2 3,1%   22 11,0% 189 8,9%

13 2,7% 14 8,5%   154 64,3% 1 1,0%   1 ,5% 1 ,3% 40 37,3% 1 17,4% 3 5,2%   11 5,2% 238 11,2%

  4 2,1%   2 1,0%   10 70,0%               16 ,7%

34 7,2% 4 2,1% 2 2,6% 1 ,6% 5 4,4% 1 7,2% 157 70,2% 11 2,7%   3 82,6% 9 19,2%   25 12,4% 253 11,9%

15 3,2% 11 6,8% 5 5,4% 12 4,9% 53 44,2%   27 12,3% 314 78,0% 2 1,6%   7 13,9% 1 3,8% 31 15,3% 479 22,6%

5 1,0% 13 7,6%   6 2,5% 11 9,0% 1 4,4% 1 ,5% 6 1,5% 1 1,2%       8 3,9% 51 2,4%

1 ,3% 2 1,2%   3 1,1%         33 31,3%       0 ,2% 39 1,9%

33 7,0% 16 9,7% 6 6,6% 31 12,8% 9 7,5%   29 12,9% 35 8,7% 19 17,9%   21 43,1% 23 96,2% 75 36,7% 297 14,0%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 3 100,0% 49 100,0% 24 100,0% 204 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

452 95,8% 158 93,9% 90 96,1% 223 93,1% 114 95,4% 14 100,0% 208 93,2% 372 92,4% 99 93,1% 3 100,0% 32 66,0% 3 11,9% 148 72,3% 1916 90,4%

19 3,9% 8 4,9% 4 3,9% 12 4,9% 5 4,6%   11 5,0% 29 7,1% 5 5,1%   7 13,3%   49 24,0% 148 7,0%

      2 1,0%     2 1,0%       7 15,1% 7 30,8% 2 ,8% 21 1,0%

  2 1,2%   2 1,0%       2 ,5% 2 1,8%   3 5,6% 14 57,3% 0 ,2% 25 1,2%

1 ,3%           2 ,8%           5 2,6% 8 ,4%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 3 100,0% 49 100,0% 24 100,0% 204 100,0% 2119 100,0%

O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten AndetI Liberal Alliance K Kristendemokraterne

Total

A - Socialdemokraterne

B - Det Radikale Venstre

C - Det Konservative Folkeparti

F - SF - Socialistisk Folkeparti

K - Kristendemokraterne

O - Dansk Folkeparti

V - Venstre

Y - Ny Alliance

Ø - Enhedslisten

Stemte ikke, blankt o.l.

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. Hvor sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med folketingsvalg i morgen

Senest til november skal der afholdes folketingsvalg i Danmark. Hvor 

sikker er du på, om du vil stemme? - krydset med folketingsvalg i 

morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007) - krydset med folketingsvalg i morgen

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. 

november 2007) - krydset med folketingsvalg i morgen

TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet

Vil helt sikkert stemme

Vil sandsynligvis stemme

Vil sandsynligvis ikke stemme

Vil helt sikkert ikke stemme

Ved ikke

Total
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

11 2,3% 3 2,0% 2 1,7% 5 2,0% 5 4,2%   15 6,8% 21 5,1% 3 3,1%       1 ,6% 66 3,1%

26 5,6% 12 7,0% 7 7,4% 13 5,3% 16 13,0%   29 13,0% 45 11,1% 3 3,1%   4 7,2% 1 3,2% 17 8,1% 171 8,1%

68 14,5% 29 17,1% 17 18,5% 30 12,6% 17 14,3% 2 17,2% 40 18,0% 75 18,6% 10 9,5%   2 4,2% 3 12,8% 27 13,3% 321 15,2%

341 72,3% 123 73,2% 66 70,1% 180 75,3% 80 66,9% 12 82,8% 113 50,5% 242 60,2% 87 81,9% 2 48,7% 24 49,5% 16 67,9% 115 56,5% 1401 66,1%

25 5,3% 1 ,7% 2 2,3% 11 4,8% 2 1,7%   26 11,7% 20 5,1% 3 2,5% 2 51,3% 19 39,2% 4 16,1% 44 21,5% 160 7,5%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 3 100,0% 49 100,0% 24 100,0% 204 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

13 2,7% 10 5,9% 3 3,6% 8 3,3% 6 5,0% 1 10,1% 9 3,9% 14 3,6% 8 7,2%   2 3,6% 2 6,8% 12 6,0% 88 4,1%

64 13,6% 45 26,5% 14 14,6% 47 19,5% 38 31,9% 2 13,4% 61 27,3% 81 20,2% 11 10,3% 1 17,4% 7 14,4% 11 47,6% 50 24,7% 431 20,4%

135 28,6% 61 36,2% 31 33,4% 80 33,4% 34 28,7% 5 35,9% 49 22,0% 138 34,4% 31 29,3%   17 34,6% 2 7,4% 52 25,6% 636 30,0%

233 49,4% 49 29,2% 43 45,4% 92 38,6% 40 33,1% 6 40,6% 86 38,5% 142 35,3% 50 47,5% 1 31,3% 6 11,5% 5 22,0% 37 18,2% 790 37,3%

27 5,7% 4 2,2% 3 2,9% 13 5,3% 2 1,3%   18 8,3% 26 6,6% 6 5,7% 2 51,3% 18 35,9% 4 16,1% 52 25,5% 174 8,2%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 3 100,0% 49 100,0% 24 100,0% 204 100,0% 2119 100,0%

Meget dårlig 

Ved ikke

Total

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing og regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - krydset med folketingsvalg i morgen

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade eksperter, og ikke Folketing og 

regering, beslutte, hvad de anser for at være bedst for landet - 

krydset med folketingsvalg i morgen TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke 

behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset 

med folketingsvalg i morgen TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have en stærk leder, som ikke behøver at bekymre sig om Folketing eller politiske valg - krydset med folketingsvalg i morgen

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Meget god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

  1 ,6%     1 ,5%   1 ,6% 1 ,3% 1 ,6%         5 ,2%

8 1,7%     2 ,8% 2 1,3%   12 5,4% 7 1,8%         2 ,9% 32 1,5%

40 8,4% 9 5,5% 11 11,8% 15 6,2% 4 3,7% 1 9,0% 28 12,6% 53 13,2% 5 4,4%   1 2,0% 1 3,2% 22 10,9% 190 9,0%

409 86,6% 157 93,3% 80 85,3% 220 91,9% 113 94,5% 13 91,0% 169 75,6% 324 80,5% 100 94,1% 2 48,7% 38 78,4% 19 80,7% 151 73,8% 1794 84,7%

16 3,3% 1 ,6% 3 2,9% 3 1,1%     13 5,9% 17 4,2% 1 ,9% 2 51,3% 10 19,6% 4 16,1% 29 14,4% 97 4,6%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 3 100,0% 49 100,0% 24 100,0% 204 100,0% 2119 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

382 81,0% 143 85,4% 74 79,2% 187 78,3% 72 59,7% 12 82,7% 147 66,0% 314 78,0% 80 75,7% 1 31,3% 19 38,7% 10 40,9% 109 53,5% 1551 73,2%

75 16,0% 25 14,6% 17 17,9% 48 20,0% 43 36,1% 1 10,1% 52 23,2% 79 19,7% 22 20,9% 1 17,4% 16 33,0% 9 38,1% 60 29,6% 449 21,2%

    1 ,6% 0 ,2% 5 4,2%   10 4,4% 2 ,5% 3 3,1%       2 1,1% 23 1,1%

2 ,3%     3 1,3%     2 1,0%   0 ,4%     1 4,9% 1 ,6% 10 ,5%

13 2,7%   2 2,3% 0 ,2%   1 7,2% 12 5,3% 7 1,8%   2 51,3% 14 28,3% 4 16,1% 31 15,2% 86 4,0%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 3 100,0% 49 100,0% 24 100,0% 204 100,0% 2119 100,0%

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre

Total

C De Konservative F Socialistisk Folkeparti

Meget god

Ø Enhedslisten Andet

Total

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk system - krydset med folketingsvalg i morgen

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At have et demokratisk politisk system 

- krydset med folketingsvalg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset med folketingsvalg i morgen

Hvordan vil du vurdere nedenstående politiske styreformer som 

måder at styre Danmark på? - At lade forsvaret bestemme - krydset 

med folketingsvalg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Meget god

Temmelig god

Temmelig god

Temmelig dårlig

Meget dårlig 

Ved ikke
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

336 71,2% 94 55,8% 61 65,2% 165 69,0% 82 68,1% 10 73,5% 171 76,5% 284 70,4% 64 60,3% 1266 68,9%

103 21,9% 62 37,1% 24 25,5% 52 21,9% 32 26,8% 3 19,3% 40 18,0% 96 23,9% 29 27,4% 442 24,0%

22 4,6% 10 5,9% 8 8,3% 19 8,1% 5 4,5%   9 4,2% 13 3,2% 10 9,9% 97 5,3%

11 2,3% 2 1,3% 1 ,9% 2 1,0% 1 ,6% 1 7,2% 3 1,4% 10 2,4% 3 2,5% 33 1,8%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

425 90,2% 156 93,0% 84 89,3% 221 92,3% 108 89,7% 14 100,0% 206 92,4% 383 95,2% 101 95,4% 1699 92,4%

29 6,2% 8 4,7% 7 7,6% 13 5,4% 6 5,2%   13 5,8% 9 2,3% 4 4,1% 90 4,9%

6 1,3% 3 2,1% 2 1,7% 1 ,5% 4 3,3%   4 1,7% 4 ,9%   24 1,3%

11 2,3% 1 ,3% 1 1,5% 4 1,8% 2 1,8%     7 1,6% 0 ,5% 27 1,4%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 1839 100,0%

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job til en du 

kender - krydset med folketingsvalg i morgen

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Skaffede et job 

til en du kender - krydset med folketingsvalg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al almindelighed var et godt 

menneske - krydset med folketingsvalg i morgen

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - I al 

almindelighed var et godt menneske - krydset med folketingsvalg i 

morgen

TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

442 93,8% 162 96,4% 87 93,0% 233 97,4% 110 91,3% 14 100,0% 206 92,2% 378 93,9% 105 98,4% 1737 94,4%

16 3,4% 5 3,0% 1 1,5% 6 2,4% 7 6,0%   9 4,0% 12 3,0% 1 ,6% 58 3,1%

3 ,6% 0 ,2% 4 4,6%   3 2,1%   8 3,7% 6 1,5% 0 ,5% 25 1,4%

11 2,2% 1 ,3% 1 ,9% 0 ,2% 1 ,6%     6 1,6% 0 ,5% 20 1,1%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

331 70,2% 119 71,1% 72 77,1% 170 71,0% 91 76,0% 11 78,4% 174 78,2% 299 74,2% 82 77,3% 1351 73,4%

115 24,4% 43 25,4% 17 17,7% 53 22,1% 22 18,6% 3 21,6% 38 17,1% 89 22,0% 21 19,4% 400 21,8%

11 2,4% 4 2,4% 3 3,0% 15 6,2% 3 2,8%   9 4,1% 9 2,3% 3 2,9% 58 3,1%

14 3,0% 2 1,1% 2 2,2% 2 ,6% 3 2,6%   1 ,5% 6 1,5% 0 ,5% 31 1,7%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 1839 100,0%Total

C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne V Venstre

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Total

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din bydel eller dit 

lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - krydset med folketingsvalg i morgen

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at din 

bydel eller dit lokalområde får flere job og en bedre social udvikling - 

krydset med folketingsvalg i morgen

TotalØ EnhedslistenA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre

F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk FolkepartiB Det Radikale Venstre C De Konservative

O Dansk Folkeparti

V Venstre Ø Enhedslisten

Ved ikke

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Nej

Måske

Ja

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en mindre sum penge 

eller en anden gave - krydset med folketingsvalg i morgen

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Gav dig en 

mindre sum penge eller en anden gave - krydset med folketingsvalg i 

morgen

TotalA Socialdemokraterne
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

371 78,7% 134 80,0% 74 79,3% 186 77,7% 89 74,4% 9 62,2% 179 80,2% 312 77,6% 92 86,6% 1447 78,7%

82 17,3% 30 17,8% 15 16,3% 44 18,4% 28 23,5% 5 37,8% 29 13,2% 77 19,2% 13 11,8% 324 17,6%

7 1,4% 2 1,1% 3 3,0% 6 2,6% 1 ,6%   11 5,1% 2 ,4% 1 1,1% 32 1,8%

12 2,6% 2 1,1% 1 1,4% 3 1,4% 2 1,5%   3 1,5% 11 2,8% 0 ,5% 36 1,9%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 1839 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

242 51,3% 77 46,1% 61 64,6% 103 43,2% 63 52,9% 4 29,5% 143 64,3% 267 66,3% 42 39,2% 1003 54,6%

163 34,6% 66 39,2% 25 26,6% 95 39,6% 34 28,7% 3 20,1% 61 27,2% 99 24,6% 47 44,5% 593 32,3%

45 9,5% 21 12,3% 6 6,6% 32 13,3% 21 17,8% 6 43,2% 11 5,0% 25 6,2% 15 14,0% 182 9,9%

22 4,6% 4 2,4% 2 2,2% 9 3,9% 1 ,6% 1 7,2% 8 3,5% 12 2,9% 2 2,3% 61 3,3%

472 100,0% 168 100,0% 94 100,0% 239 100,0% 120 100,0% 14 100,0% 223 100,0% 403 100,0% 106 100,0% 1839 100,0%

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Total

O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten

Total

Nej

Måske

Ja

Ved ikke

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv i at stille en 

siddende regering til ansvar for dens handlinger og håndteringen  af statens finanser - krydset med folketingsvalg i morgen

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Var meget aktiv i 

at stille en siddende regering til ansvar for dens handlinger og 

håndteringen  af statens finanser - krydset med folketingsvalg i 

morgen

TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne

Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at problemerne i din 

bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i medierne og i folketingsdebatterne - krydset med folketingsvalg i morgen

B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
Du svarede tidligere, at hvis der var folketingsvalg i morgen ville du 

stemme på [valgte].  Hvis en folketingskandidat fra et andet parti 

gjorde en af følgende ting, ville det da kunne få dig til at stemme på 

vedkommende eller vedkommendes parti i stedet? - Lovede at 

problemerne i din bydel eller dit lokalområde får opmærksomhed i 

medierne og i folketingsdebatterne - krydset med folketingsvalg i 

morgen

TotalA Socialdemokraterne
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Om Analyse Danmark

Om Analyse Danmark

Analyse Danmark er et internetbaseret dansk analyseinstitut etableret i 1997, som i dag hovedsageligt ejes 

af de ledende medarbejdere. Vi var blandt de første, der så de mange nye muligheder, som Internettet har skabt 

for analysevirksomheder gennem Internetbaserede undersøgelser og hermed udfordrede de eksisterende mere 

traditionelle analyseinstitutter. 

Kernekompetencer

Analyse Danmark har gennem årene opbygget et omfattende internetpanel, DK-Panelet. Panelet er både et af de

første og et af de største internetpaneler i Danmark. DK-Panelet udgør fundamentet for langt størstedelen af de

undersøgelser, som vi gennemfører. I de senere år har Analyse Danmark tillige opbygget en række specialpaneler

for flere af vores kunder. Udover panelundersøgelser, opbygning og administration af specialpaneler, er kunde-

analyser det tredje af vores primære forretningsområder.

Nordic Research Alliance

Analyse Danmark er medlem af Nordic Research Alliance. Nordic Research Alliance er et samarbejde mellem 

Analyse Danmark, svenske Novus, norske Respons Analyse og islandske Midlun, som tilsammen har mere end 

100.000 panelmedlemmer i de fire lande. 

Kontaktinformation

Analyse Danmark

Amaliegade 3, 3.

DK-1256 København K.

Telefon nr.: 4333 1020

E-mail: info@analysedanmark.dk 

Links

www.analysedanmark.dk

www.dk-panelet.dk
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